

■暴风眼+

访美前再谈“萨德” 文在寅:不意味推迟或取消部署“萨德”

新华社电 韩国总统文在寅近日接受多家美国媒体采访,为月底访美预热。20日接受《华盛顿邮报》专访时,文在寅表示,并不意味着推迟或取消部署“萨德”。

《华盛顿邮报》记者称,华盛顿一些官员对韩国尚未完成“萨德”部署表示不满。文在寅对此回应道:“部署‘萨德’是前届政府做出的决定,我已经明确表示不会轻视这一决定。”文在寅接着说,部署“萨德”“不是那么简单的事情”,韩国目前已经部署两台“萨

德”系统移动发射架和雷达系统,但必须经过环境影响评估等必要程序,才能追加部署剩余4台发射架。

记者问道,如果美国总统特朗普问起来,文在寅会怎么回答?文在寅说:“环境影响评估并不意味着推迟或取消部署‘萨德’。”

今年4月底,韩美不顾当地民众以及邻国强烈反对,在庆尚北道星州郡部署了两台“萨德”系统移动发射架。此后,韩国媒体又曝光称,另有4台发射架已经“秘密”运抵韩国。文在

寅获悉后,感到“非常震惊”,要求彻查。

韩国政府表示,已经部署的部分将不受影响。是否继续部署剩下的部分还需要看环境影响评估的结果。按照韩国媒体说法,完成评估可能需要一年时间,“萨德”部署工作或将因此推迟或暂停。

青瓦台方面本月初表示,经调查发现,国防部在“萨德”环境评估过程中存在“猫腻”,试图“大事化小”,绕过相关法律规定。

根据韩国相关法律,要在

面积超过33万平方米的土地建新设施时,必须首先通过全面环境评估,以确定对周围环境影响的程度。

韩国为美军提供的“萨德”部署地总面积约为70万平方米,按规定本应接受大规模环境评估。不过,根据青瓦台方面的说法,国防部把这块地分两批提供给美军,第一批面积为32万平方米,刚好避开全面环境评估的规定,只需接受小规模非正式评估。余下的部分稍晚些提供,也设法躲过了大规模环境评估。

■风云榜+

美国宣布对俄罗斯实施新一轮制裁

新华社电 美国财政部20日宣布,对38个人和实体实施制裁,以回应俄罗斯在乌克兰问题上的举动。

美国财政部当天在一份声明中说,受到制裁的个人和实体当中包括一家试图逃避现有制裁的实体、两家由此前受制裁人士控制的实体,以及两名俄罗斯政府官员。新的制裁措施旨在打击逃避现有制裁措施的行为,并力图使美国与其伙伴国的制裁措施保持一致。

行李箱藏炸弹 比利时火车站遇袭

新华社电 比利时首都布鲁塞尔中央火车站20日晚遭遇爆炸袭击,已被定性为“恐怖袭击”。袭击者被巡逻士兵当场击毙,没有其他人员伤亡。

法新社援引比利时联邦检察院发言人埃里克·范德尔·西普特的话报道,20日晚8时30分左右,一名男子在布鲁塞尔中央火车站发动爆炸袭击,导致人们四散惊逃。

最初有报道称这名男子引爆身上的炸弹背心,但后续报道显示,爆炸装置很可能装在一个拉杆箱内。爆炸发生后,在附近巡逻的士兵迅速抵达现场,开枪打死了这名袭击者。

嫌疑人为现年36岁的摩洛哥人乌萨马,来自布鲁塞尔莫伦贝克区,曾在警方留有案底,但没有参与恐怖活动的记录,警方已对其住所进行了搜查。

西普特介绍说,案发时,嫌疑人携带的行李箱是一个自制爆炸装置,内部装有钉子以及一些小型煤气罐。爆炸发生后,他被闻讯赶到的军警击中,所幸爆炸未造成无辜人员伤亡。

比利时内政大臣让·让邦表示,嫌疑人原本打算引爆一颗威力更大的爆炸装置,由于比利时军警应对及时,这起原本可能引发严重后果的恐怖袭击被挫败。



警察在比利时布鲁塞尔中央火车站附近的大广场疏散人群。

美军在叙利亚击落伊朗制无人机

新华社电 美国国防部20日说,美军在叙利亚东南部击落一架搭载武器的伊朗制无人机。按照美联社说法,这是美军近一个月来第三次击落亲叙政府武装的飞机。

美军主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟在一份声明中说,一架无人机飞近叙利亚与约旦边境的一座军营,并且“表现出敌意”。作为回应,美军派出一架F-15战机将其击落。

美联社报道,这座军营位于叙利亚南部坦夫山附近,是美军在该地区训练反政府武装的一个基地。



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办 发布
任明光 创作



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办 发布
王小亭 创作